

UNIVERSITY OF
BRITISH COLUMBIA
JUN 17 1975
LIBRARY

Serials Division-Library
U. B. C.
Vanc. 8

頁壹第

Canada Post
Postage paid
Postes Canada
Poste payé
Third class
Troisième classe
3 1 3 0
VANCOUVER B.C.

五星期 日三十月六 年五七九一元公

報費價目表

(歲次乙卯年五月小初四日)	年七〇九一於創筆者導先之報日文華大拿加。戶約特訊期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加。
長義團結	無論派報或郵寄
忠誠救國	每季九元
義俠除奸	每年十八元
零售每份一毛五	高溫度二十 低溫度十度



長義團結
忠誠救國
義俠除奸

大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

13

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

號八貳第卷六十五紙聞新 Friday 13 June 1975 (Vol. 36 No. 281 Page 1)

傳越共奪佔暹羅灣一戰畧島嶼 泰東越東邊界發生海陸戰爭

(本報綜台美聯社、路透社、法新社、及加新社電)報導：曼谷電：泰國政府宣佈泰東海陸邊界昨兩國發生武裝衝突。泰炮艦曾於暹羅灣與東炮艦遭遇交火，泰水兵六人受傷，一東艦曾被擊沉。泰海軍已增派援軍，另在泰東陸地邊境泰東兩國軍亦會發生劇戰，但情形不詳，僅悉雙方炮戰十五分鐘，一泰兵受傷。

華盛頓電：暹羅灣東越海域一戰畧島嶼鮑羅衛(譯音)，距上月美海陸空三軍營救美貨輪「馬耶格茲」號之原地點不遠。傳東埔寨及南越兩國海軍會發生爭執，互爭該島主權，因而發生戰事。

該島似已為南越共部隊奪佔，查東越兩族世代互相仇視，越共派海軍於六月十日登陸該島，雙方參戰部隊人數多少不詳，有無死傷損失亦未見報。傳該島不能海底有油田可供開掘。

據聯合國資料看來：

(一)北京對越共在南越之勝利，內心並不感真正愉快。(二)毛澤東下令將其親生子慘遭清算等等。

(莫斯科美聯社電)蘇聯或家所操縱控制之輿論工具，近日忽大刊反華言論及資料，使人意味中蘇兩國罵戰升級。

蘇聯加強反華宣傳，據聯合國資料看來：

(新德里美聯社電)印度總理甘地夫人昨日堅決表示，對其故鄉阿拉哈巴，乃因嫉妒中國近月在國際外交政壇上之成就，但宣傳戰火熱化並不意味中蘇局勢亦增加緊張。

西方觀察家指出蘇聯加強反華言論及資料，使人意味中蘇兩國罵戰升級。

蘇聯加強反華宣傳，據聯合國資料看來：

(新德里美聯社電)印度總理甘地夫人昨日堅決表示，對其故鄉阿拉哈巴，乃因嫉妒中國近月在國際外交政壇上之成就，但宣傳戰火熱化並不意味中蘇局勢亦增加緊張。

貿易研究中心報告 加美經濟更將密切

貿易政策研究中心，昨曾發表一篇報

告性之論文，指出加拿大與美國雖通

來倡行所謂經濟國家主義，主張保護本

國利益，但加拿大迫於世界經濟所受

之重大壓力，終仍須與美尋求更密切之

一般貿易關係。

兩位專家着重指出：(一)加拿大雖亟欲尋求及擴大世界特別為歐洲，其

他市場，但各該國自顧不暇，未必準備

與加做生意，(二)且事實上加美兩國現行有效法例，均准許推行自由貿易政策。

美總統表滿意感激

(華盛頓特電)美總統福特對加拿大

大陶杜政府幫忙容納難民，表示

美元作為油價配比之單位。

但各產油國為避免工業國家之經濟發生

破壞危機，屆時加價金額可能稍為減低

產油國會議同時同意，暫緩放棄以

十日一曰加價金額應為百分之卅五，同

時美金亦受其影響而呈軟弱。在西德法

蘭福外匯市場，已自二點三二七五馬克

降至三點三五五五馬克。

大陶杜政府幫忙容納難民，表示

破壞危機，屆時加價金額可能稍為減低